
ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR  

CLASA PREGĂTITOARE 

 anul școlar 2024-2025 

 

Noi suntem Școala Gimnazială 
Specială Nr. 14 și ne deschidem porțile 
din toamnă, în anul școlar 2024-2025, cu 
o clasă pregătitoare cu 5 copii. 

Clasa pregătitoare va funcționa în incinta Școlii Gimnaziale Speciala Nr.14 din 
Tulcea, Str. Grădinarilor nr. 46, clădire recent renovată, dotată și modernizată. 

Cine se poate înscrie? 

În clasa pregătitoare din învățământul special sunt înscriși copiii cu cerințe 
educaționale speciale, care împlinesc vârsta de 8 ani până la data începerii anului 
școlar. La solicitarea scrisă a părinților, pot fi înscriși în clasa pregătitoare și copiii 
cu cerințe educaționale speciale cu vârste cuprinse între 6 și 8 ani la data începerii 
anului școlar. 

Acte necesare 
- Cerere tip de înscriere (de la unitatea școlară); 
- Certificatul de orientare școlară și profesională emis de CJRAE Tulcea; 
- Copie certificat de naștere copil; 
- Copii carte de identitate părinți. 

Puteți obține informații referitoare la întocmirea dosarului și obținerea 
certificatului de orientare școlară și profesională, de la secretariatul școlii, telefon 
0240511162, email: scoala_14@yahoo.com sau pe www.scoala14tl.ro . 

 

În școala noastră se petrec lucruri minunate! 

În programul de dimineață se desfășoară activități de recuperare prin învățare, 
terapie logopedică, kinetoterapie, iar după-amiaza, activități de terapie. 

Activitățile extracurriculare se desfășoară sub formă de expoziții, concursuri, 
competiții sportive, pictură, muzică, drumeții, activități gospodărești, lectură, vizite, 
tabere, activități de petrecere a timpului liber, la nivel preșcolar, primar și gimnazial, 
având ca parteneri părinții și instituții cu rol educativ din comunitate, voluntari.  

Tematica activităților este aleasă în funcție de evenimentele importante care 
au loc în școală, comunitate sau familie. Școala este implicată în concursuri și 
proiecte la nivel local și regional, dar și în proiecte Erasmus+ și eTwinning.  

 
 

http://www.scoala14tl.ro/


Oferta educațională pentru clasa pregătitoare 

 activități didactice de recuperare prin învăţare; 

 activităţi de recuperare prin terapie educațională complexă și integrată; 

 terapii specifice şi de compensare (individuale/ de grup): 
o terapii și programe de intervenție;  
o evaluare şi consiliere psihopedagogică, psihodiagnoză; 
o kinetoterapie; 

 activități extrașcolare. 

Facilități și servicii de care beneficiază copiii: 
- Alocație zilnică de hrană asigurată pentru elevii care nu sunt în protecție 
specială. 

- Transport gratuit la/de la școală asigurat zilnic elevilor proveniți din familie sau 
aflați în plasament. 

-  Servicii medicale asigurate de un asistent medical în cabinetul medical al 
școlii. 

Școala mai oferă: 
- spații curate și îngrijite; 
- un mediu incluziv care facilitează implicarea 

părinţilor şi a membrilor comunitãţii; 
- lecţii/activităţi de înaltă ţinută profesională în care 

se îmbină metodele tradiţionale cu cele moderne. 

Programul unității școlare 
Activităţile didactice în cadrul Şcolii Gimnaziale Speciale Nr. 14 Tulcea se 

desfăşoară într-un singur schimb și cuprind activități variate, structurate astfel: 

 8:00 – 13:00 – activități instructiv-educative la clasă; 
 11:00/12:00 – 15:45 – activităţi de terapie educaţională (autonomie 

personală, terapie cognitivă, socializare, ludoterapie) 
 8.00 – 14.00 – terapii complexe și integrate (terapii și programe de 

intervenție; evaluare și consiliere psihopedagogică, psihodiagnoză; 
kinetoterapie) 

Baza materială a școlii 
Pentru ca oferta noastră să fie viabilă depunem eforturi în 

asigurarea unor spații de învățare confortabile, sigure, adaptate 

nevoilor fizice, psihologice și de educație ale fiecărui copil, atât 

în școală, cât si în curtea acesteia. 

 2 săli de grupă pentru preșcolari 
 16 săli de clasă pentru elevi 
 7 cabinete terapii specifice 
 1 cabinet de terapie multisenzorială (oglindă senzorială, 

proiector galaxie, perete kinetic, perete gravitațional, 



colțar cu coloana cu bule de aer, pat cu apă și sistem audio) 
 1 sală pentru educație fizică și kinetoterapie 
 1 cabinet kinetoterapie 
 1 atelier ludoterapie, 
 1 cabinet stimulare cognitivă și socializare,  
 1 bibliotecă cu sală de lectură 
 1 teren de sport 
 1 cabinet metodic pentru profesorii itineranți/de sprijin 
 1 cabinet medical cu sală de tratamente 
 1 atelier pentru activități de preprofesionalizare 

Dotări: 
Calculatoare, laptopuri, soft-uri educaţionale şi terapeutice, acces la internet, 

multifuncționale, aparat foto, videoproiectoare, table interactive, sistem de 
supraveghere video, materiale pentru stimulare multisenzorială, cognitivă şi 
afectivă, teren de sport cu spaţiu de joacă, sală de sport dotată cu echipamente 
sportive şi pentru kinetoterapie, sală mobilată adecvat şi dotată cu aparatură 
electrocasnică şi ustensile pentru activităţi de dezvoltare a autonomiei personale a 
elevilor. 

 

Date de contact 
Adresa Școlii: str. Grădinarilor nr. 46, mun. Tulcea 
Numere de telefon: 0240511162 
E-mail: scoala_14@yahoo.com 
Site: www.scoala14tl.ro 
 
 
 
 
 
 
  

Vă așteptăm cu drag! 

 

 

http://www.scoala14tl.ro/

